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Ανακοινώθηκε στα Ηνωμένα Έθνη η νέα Επιτροπή του ΕPLO για το
Κράτος Δικαίου

Ο EPLO, έχοντας μεταξύ των στόχων του την προώθηση του δημοσίου δικαίου και της διακυβέρνησης
παγκοσμίως, σε συνεργασία με τον Οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών, ίδρυσε μια Παγκόσμια
Επιτροπή για το Κράτος Δικαίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Πρωτοβουλίας του για το Κράτος
Δικαίου, η οποία εγκαινιάστηκε το 2019 στην Έδρα του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη. Ο στόχος είναι να
αναπτυχθεί μια ολοκληρωμένη Παγκόσμια έννοια του Κράτους Δικαίου με σεβασμό στις Οικουμενικές
Αξίες και τη διαφορετικότητα, σε έναν διάλογο πολιτισμών. Η Επιτροπή είναι διαθέσιμη σε όλα τα έθνη
για να παρέχει, εάν ζητηθεί, συμβουλές και εμπειρογνωμοσύνη σε θέματα κράτους δικαίου.

Εκδήλωση για την παρουσίαση της επιτροπής πραγματοποιήθηκε στις 14 Νοεμβρίου 2022, στην
αίθουσα συνεδριάσεων 7 στα κεντρικά γραφεία του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη. Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν
οι Μόνιμες Αντιπροσωπείες της Ελλάδας, της Ιταλίας, της Μοζαμβίκης και της Πορτογαλίας στα
Ηνωμένα Έθνη.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο κ. Miguel de Serpa Soares, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Νομικών
Υποθέσεων και Νομικός Σύμβουλος των Ηνωμένων Εθνών, η Πρέσβυς Μαρία Θεοφίλη, Μόνιμος
Αντιπρόσωπος της Ελλάδας στον ΟΗΕ, ο Πρέσβυς Maurizio Massari, Μόνιμος Αντιπρόσωπος της
Ιταλίας στον ΟΗΕ, η Πρέσβυς Ana Paula Zacarias, Μόνιμη Αντιπρόσωπος της Πορτογαλίας στον
ΟΗΕ και ο κ.Omar Remane, εκπρόσωπος της Μοζαμβίκης στην 6η Επιτροπή.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Καθηγητής Τζουλιάνο Αμάτο,
πρώην Πρόεδρος στο Ανώτατο Δικαστήριο της Ιταλίας, πρώην Πρωθυπουργός της Ιταλικής
Δημοκρατίας.

Την εκδήλωση συντόνισε η Πρέσβυς Barbara Faedda, Μόνιμος Παρατηρητής του EPLO στα
Ηνωμένα Έθνη στη Νέα Υόρκη.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν η κα Τερέζα Βιολάντε, Διευθύντρια του Ινστιτούτου για το Κράτος
Δικαίου με έδρα το Κασκάις και ο Καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθυντής του EPLO. 
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